

**Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Egyesület**  
3100 Salgótarján József Attila u. 2/A.  
Tóth Tibor egy. elnök  
Tel: 20 3312 514

---

**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala**  
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

**Pénzügyi Bizottság**  
Elnök: **Tolnai Sándor részére**

Tisztelt Elnök Úr!

A Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar az 1971-es megalakítása óta az utóbbi három évben érkezett el ahhoz a ponthoz, melyben a korábbi önkormányzati támogatások megszüntetése miatt működése ellehetetlenült, folyamatos működése megszakadt, sőt egyetlen nagyzenekari koncert betervezését sem tudja vállalni.

1971-ben az akkori városvezetés vállalta a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar hosszútávú fenntartását valamint működési kiadásai nagy részének a finanszírozását.

2006-ig a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar évi 10 millió forint támogatást kapott Salgótarján MJV Önkormányzatától, ami biztosította a zenekar folyamatos működését és évi négy nagyzenekari hangverseny megtartását.

2008-ban ez a támogatási összeg lecsökkent 4 millió forintra, ami már nem volt elegendő a folyamatos működéshez, és csak évi két nagyzenekari hangverseny megtartását biztosította.

2017-ben a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar már csak 1 millió forint támogatást kapott Salgótarján MJV Önkormányzatától, ami már egyetlen nagyzenekari est megvalósítását sem tette lehetővé, sőt erre az összegre alapozva egyetlen nagyobb pályázaton sem indulhatott a zenekar.

A jelenlegi önkormányzati támogatásból szimfonikus zenekart nem lehet fenntartani és működtetni, legfeljebb kamarazenekarként funkcionálhat a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar.

2008 óta Salgótarján Megyei Jogú Városban nincs sem zenekari, sem egyéb bérletes komolyzenei hangversenysorozat.

A Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar szólistái illetve a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárai másfél éve szerveznek havi rendszerességgel komolyzenei hangversenyeket, de ezeket a hangversenyeket a helyi önkormányzat nem támogatja.

A Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar Kamarazenekara 2017 őszén 7 ifjúsági hangversenyt adott a város közép- és általános iskolás tanulói részére (több mint 2000 tanuló!) de ezt az oktató-művészetre nevelő tevékenységét sem támogatta az önkormányzat.

A Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar korábbi sikeres rendezvényeit (újévi koncert, ifjúsági bérletes hangversenyek) a József Attila MKK vezetése eléggé vitatható módon kisajátítja.

A 2018-as zenei évad tervezésénél a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar szeretné tudni milyen mértékű anyagi és elvi támogatást remélhet Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatától.

A Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar 2018-as tervei:

#### **1. Három szimfonikus zenekari est**

Egy nagyzenekari hangverseny (elismert szólistákkal és karmesterrel) mai áron minimum 2.5 millió forint.

#### **2. Ifjúsági ismeretterjesztő hangversenyek**

Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar 2018-ban az általános- és középiskolások részére összesen 12 hangversenyt tervezett, melyet a NKA is támogat.

#### **3. Komolyzenei bérletsorozat a Váczi Gyula AMI hangversenytermében**

2016 októbere óta havi rendszerességgel megtartott hangversenyeken a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar szólistái illetve a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárai vesznek részt. A rendezvényt a NKA támogatásban részesíti.

#### **4. Újévi Hangverseny**

(A 2018. évi jubileumi hangversenyen sem a sorozatot elindító Salgótarjáni Szimfonikus tagjai, sem az akkori karmester (Philipp György) sem az akkori helyi szólisták nem léphettek fel.)

Mivel a programok, az időpontok, a helyszínek és a közreműködők biztosítása halaszthatatlan feladata a zenekarnak, kérem, hogy a legközelebbi bizottsági ülésen kerüljön napirendre a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar helyzete és támogatása.

Köszönettel:



Tóth Tibor egyesületi elnök

**Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar  
Egyesület**

**3100 Salgótarján, József A. út 2/A.  
Adószám: 18643556-1-12**

Salgótarján, 2018. 01. 16.